
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Vánoce jsou nejkrásnějšími svátky v roce, na které se většina z nás těší. I ve výzdobě tříd 
bylo vidět, že se děti vánočních svátků nemohly dočkat a své třídy si krásně vyzdobily. 

K výzdobě bylo použito jak tradičních ozdob – papírové řetězy, baňky, adventní věnečky, 
krásně nazdobené vánoční stromečky, pod kterými poslední den před vánočními 

prázdninami si děti nadělily dárečky, tak i soudobější ozdoby - světelné řetězy, 
které byly různě po třídách rozmístěny a efektně dokreslily vánoční atmosféru. 

 

V hodnocení prostředí tříd se přihlíželo na vkusnost a komplexnost výzdoby.  
Hodnotila se i základní třídní nástěnka, celkový dojem a výzdoba třídy s přihlédnutím,  
jak se žáci podílí na nápaditosti, vytváření a instalaci výzdoby jednotlivých tříd.  
 

1. místo a  dvě STOP KARTY se sladkým překvapením získala  7. A.  Celkově příjemná atmosféra 

třídy byla  podpořena vkusnými vánočními dekoracemi  hezky rozmístěnými po celé třídě.   
A připravený stromeček již čekal jen dárky … 

Vítězná třída s nazdobeným stromečkem a nachystanými dárečky 

VÁNOCE 2013 



 
 
 
 
 

Na  2. místě  se umístila třída 8. B, která měla vánoční výzdobu velmi bohatou a různorodou – pěkně nazdobenou 

katedru pro učitele originálním zimním seskupením, okna vyzdobené vánočními motivy a nápaditými vánoční symboly 
i s vysvětlením jejich významu nebo historie. Nechyběl i malovaný adventní kalendář. 

3.místo obsadila třída 8. A díky své pěkné a nápadité výzdobě. Každého učitele určitě potěšila milá sbírka sněhuláčků 

s vánočně ozdobenou svíčkou na katedře. Třídní nástěnka byla pěkně upravena a jemně dozdobena 
baňkami a atmosféru doladil i světelný řetěz umístěný nad tabulí. 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Připomenutí Vánoc v 9. A 
(katedra) 

Vánoční atmosféra v 6. B 

Ještě pár posledních úprav 
… Vánoční nadělení v 7. B 

Vánoční zátiší i s recepty v 9. B  
na učitelském stole 
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